

熟悉的“郑马”回来了

新添“黄河”元素 参赛规模扩容 今日启动报名 10月29日开跑

(上接一版)
规模扩大:4万名额,更好满足跑友需求

过往两届“郑马”,凭借专业的竞赛组织、独具特色的赛事文化、贴心的跑者服务和全方位立体式媒体传播,赢得了广大跑友和社会各界的广泛好评。回归后的“郑马”,充分从跑友的需求出发,今年的赛事规模有了大幅度提升:全程马拉松参赛名额扩容为15000人,半程马拉松名额增至10000人,其中全程马拉松的参赛名额提升了1倍多。此外,城区主赛道的健康跑及家庭跑项目(约5公里)参赛规模设定为14000人,分会场约6公里的沿黄旅游公路健康跑参赛规模为1000人,总参赛人数达40000人。金秋时节,4万人共跑“郑马”,也将成为郑州市今年规模最大的一场国际体育嘉年华。

8月28日10:00,“郑州银行杯”2023郑州·黄河马拉松赛事报名通道正式开启,全程马拉松和半程马拉松项目的报名截止时间为9月3日17:00。若最终报名人数超过赛事规模,组委会将通过抽签的方式来确定参赛选手,抽签结果预计于9月中旬公布。健康跑、家庭跑和沿黄旅游公路健康跑的报名,则采取先到先得、报满即止的方式。(报名咨询电话:0371-63311730)

经典传承:串联地标,弘扬中原文化

作为郑州的城市专属马拉松,郑马可谓“一出生就风华正茂”。在2018年赛事创办之初,就获得了国内权威第三方赛事评论机构的高度评价,当年获评中国田协铜牌赛事,并荣膺“最美赛道特色赛事”奖项,2019年进一步获评中国田协银牌赛事,同时荣膺“民族民俗特色赛事”。短短两年时间,郑马就凭借着精心的设计、优质的服务给跑友带来了上佳参赛体验,并迅速“出圈”,成为郑州市一张闪亮的城市名片。



2018年郑州马拉松现场 郑马组委会供图

在创办之初,彰显郑州特色、弘扬中原文化就是“郑马”的理念。在突出黄河元素的同时,2023年的“郑马”仍延续了前两届赛事经典的“配方”和“味道”。赛道依然是串联郑州市内众多地标建筑,跑友可以用脚步感受这座城市的脉动;赛事也会继续

延续“姓氏马拉松”,以赛为媒传播中原根亲文化,以跑步寻根,为跑友带来独一无二的参赛体验;赛事组委会仍将秉承“高起点、高标准、高品质”的理念,“有活力、有文化、有温度”地为参赛选手打造一场诚意满满的赛事。

延续“姓氏马拉松”,以赛为媒传播中原根亲文化,以跑步寻根,为跑友带来独一无二的参赛体验;赛事组委会仍将秉承“高起点、高标准、高品质”的理念,“有活力、有文化、有温度”地为参赛选手打造一场诚意满满的赛事。

省文化馆展出非遗精品

本报讯(记者 秦华)8月26日,“巧工塑艺”——2023年河南省文化馆馆藏非遗精品展在省文化馆二楼展厅开展,集中展出我省优秀非遗作品400余件。

作为中华优秀传统文化的重要组成部分,非遗文化见证着中华文明的绵延传承,连结着深厚的民族情感。为传承弘扬优秀传统文化,丰富活跃人民群众精神文化生活,推动我省非遗保护和现代公共文化服务体系构建进程,省文化馆主办此次活动。

本次展览以展示非遗精品、提高文化自觉为活动主题,以传统手工艺和传统美术类作品为展示内容,集中展出我省木版年画、陶瓷、泥塑、布艺和剪纸等优秀艺术作品400余件。

据悉,本次展览将持续至9月15日,其间向公众免费开放,欢迎大家届时前往领略传统非遗的独特魅力。

中国U21女排世锦赛夺冠

新华社墨西哥城8月26日电 当地时间26日于墨西哥进行的U21女排世锦赛中,中国队在决赛以3:2(19:25、25:23、23:25、25:22、15:8)战胜意大利女排夺得冠军。

这也是中国队自2017年以来,时隔六年再次摘下U21女排世锦赛的桂冠。

在与中国队遭遇前,意大利队在本届U21世锦赛中还未尝败绩。面对对手犀利的攻势,中国队在首局以较大差距落败,但随后稳住了阵脚,最终逆转取胜。

赛后数据统计显示,中国队的拦网、发球得分均显著领先对手,主动失误也更少,但进攻得分以59:69稍逊。

个人表现方面,中国队共有三人得分上双,其中主攻庄宇珊得到了全场最高的23分。

赛后,赛事组委会评出了本届赛事“最佳阵容”,中国队的庄宇珊荣膺最佳主攻,王梓玥当选最佳副攻,最佳自由人为朱星辰。

关注河南省第十四届运动会

继续沉浸式体验

省十四运会闭幕式今晚举行

本报洛阳专电(记者 陈凯)河南省第十四届运动会暨第八届残疾人运动会闭幕式,将于8月28日晚在洛阳市隋唐洛阳城定鼎门举办。与本届省运会开幕式一样,闭幕式将依旧在体育场外举行,继续

为广大观众奉献一场美妙的沉浸式体验盛会。

据了解,省十四运会闭幕式将紧紧围绕“欢乐的盛会、团结的盛会、感动的盛会、继往开来的盛会”这一主题,以带给所有参

与者共情体验为主线,以城市文旅地标“定鼎门一天街沿线500米”为活动场地,采取行进式表演、注重沉浸式体验,以双舞台形式完成仪式环节,增强观演者与表演者的互动性。

省十四运会闭幕式将打造成一场“行进、沉浸、互动式”的文体盛宴,让大家在热闹欢快、轻松自在的氛围中,享受一场精彩的“欢乐音乐节”“体育嘉年华”。



基普兰加特在比赛后庆祝。当日,在匈牙利布达佩斯举行的2023世界田径锦标赛男子马拉松决赛中,乌干达选手基普兰加特夺得冠军。
新华社记者 郑焕松 摄

全国U系列羽毛球比赛总决赛 河南小将摘铜创佳绩

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省球类运动中心获悉,在近日于湖北十堰结束的2023年“VICTOR杯”全国U系列羽毛球比赛U10-11总决赛中,河南队在U10组男团季军争夺战中以2:0战胜陕西队,摘得一枚宝贵的铜牌。河南羽毛球小将们在创造佳绩的同时,也展现了不俗的实力和向上的风采。

本次比赛由中国羽毛球协会主办,共有来自北京、天津、河南、河北等19支代表队的300多名运动员、教练员参加。

全国U系列羽毛球比赛是中国羽毛球协会主办的国内顶级专业青少年赛事,是羽毛球小将展示训练成果、迈向更高级别赛场的必经之路,通过清晰的年龄划分和细化的比赛层级,让不同年龄段的青少年优秀选手在实战中脱颖而出。

足协U21联赛决赛 结束半程比赛

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从河南足球俱乐部获悉,2023赛季中国足协U21联赛决赛阶段日前结束了前半程的竞争。上赛季亚军上海申花U21队以7胜3平1负的战绩领跑,山东泰山U21队以1分之差紧随其后。河南队因前期比赛表现一般,半程结束未能杀进六强。

在两张新赛季中乙联赛入场券的激励下,本赛季U21联赛的竞争色彩浓厚。更重要的是,利用这一块优质竞赛平台,越来越多的U21适龄球员被本俱乐部一线队或国字号各级青少年梯队慧眼识中,比赛的实用价值也因此呈现出来。

省体育场篮球公园重装开业

本报讯(记者 陈凯 通讯员 闫智勇)一提起河南省体育场西门篮球场,篮球圈内的人无人不知无人不晓,曾几何时,有多少篮球青年才俊在这里挥洒过青春,放飞过梦想。这里写满了郑州篮球圈儿的精彩回忆。昨日,记者从河南省体育中心获悉,装修一新的全民篮球公园近日在河南省体育场西门广场重装“开业”。2022-2023赛季男篮总冠军球员阿隆·戈登也亲临现场助阵,与现场嘉宾和球迷共同见证全新的“触地即燃”主题全民篮球公园揭幕。

据了解,坐落在河南省体育中心本部(健康路99号)西门的全民篮球公园,经过翻新之后重新投入使用,焕然一新地胶、充满时尚感的篮球架,让人一踏入其中就浑身来劲,“触地即燃”,想要立刻运动起来。活动现场戈登看到热情的球迷,也难掩兴奋,“大家真的太热情了!感谢受邀参加这次活动。我希望能有更多的人来篮球公园打球,让这个公园发挥更大的作用。”作为实力派扣将,戈登在现场还为球迷送上了精彩的扣篮表演,顿时引爆全场,将激情的氛围瞬间拉满。

郑州网球小将斩获五金

本报洛阳专电(记者 陈凯)8月27日,河南省第十四届运动会青少年竞技组最后一项网球比赛,在洛阳市体育中心网球场收拍落幕。郑州网球小将发挥出色,共斩获5枚金牌、3枚银牌和6枚铜牌,用优异的成绩展现了不俗的实力和青春的风采。

本次比赛设有男、女单打,男、女双打,男、女团体共6个项目,根据参赛选手的不同年龄分为甲、乙、丙、丁四个组别。共有来自14支省辖市以及济源示范区代表队的207名选手经过前期资格赛的比拼入围本次比赛。郑州市网球队共有16名男队员和13名女队员参加本次比赛全部组别的角逐。

连续的降雨降温给本次比赛造成了不小的影响,但是郑州网球小将们及时调整积极应对,表现出了良好的竞技状态。经过激烈比拼,最终,贺玉奎获得女子甲组单打桂冠,郭殊言、王柔卿、赵乙燃包揽女子乙组单打前三,叶昭彤获得女子丁组单打金牌,王柔卿/郭殊言斩获女子乙组双打冠军,郑州队还获得了女子乙组团体冠军。

网球在我市有着良好的群众基础,特别是深受青少年的喜爱。近些年随着国内众多高水平青少年网球赛事接连落户郑州,以及众多青少年网球培训机构如雨后春笋般涌现,让本就发展不错的郑州青少年网球事业驶入“快车道”。本届省运会青少年竞技组网球比赛,郑州网球小将取得佳绩,也是对郑州青少年网球事业持续发展的最好褒奖和鼓励。

本报(记者 秦华)据灯塔专业版,截至8月26日21时52分,2023年暑期档(6月1日~8月31日)总票房(含预售)正式突破200亿元。影片《消失的她》《孤注一掷》《封神第一部》暂列暑期档票房前三位。河南省、郑州市暑期档分别斩获8.88亿元、2.65亿元票房。作为疫情之后的第一个暑期档,今年的票房表现大大超过预期,接连打破多项影史纪录,单日大盘票房已连续68天破亿,为中国电影市场强势注入新活力。各大电影院售票大厅人声鼎沸,曾经冷清的电影院再现热闹场景,电影行业恢复速度之快、力度之强令人惊叹。

暑期档电影票房突破200亿元

《消失的她》6月22日上映,率先点燃了观众的观影热情,影片紧贴当下热门的婚恋议题,以35.23亿元的票房成绩暂居2023暑期档票房榜首,超过了陈思诚前作《唐人街探案2》,暂列中国电影史总榜第12名。

现实题材电影《孤注一掷》聚焦境外网络诈骗全产业链内幕。影片上映第16天,累计票房突破30亿元,单日票房已连续16天破亿。截至27日17时,影片票房达33.48亿元,已升至中国电影史票房榜第15位。

作为十年匠心打磨的神话史诗电影类型拓荒之作,乌尔善执导电影《封神第一部》再现中国神话史诗,将中国电影工业化水平推上新高度。截至27日17时,影片累计票房达24.27亿元,累计观影人次超5582万,

得挺不容易的。”小姑娘立刻又切换到平静模式。叶昭彤的决赛对手是东道主洛阳队的一个实力派选手。面对这个“狠角色”,此前比赛一直打得顺风顺水的郑州网球小将第一盘就挨了“当头一棒”。随后的比赛,叶昭彤一直是“静静”地努力去打好每一分,那种沉稳的样子颇具“大师”风范,而且也能感受到她的那股不服输、要争胜的力量。“结果不重要,过程很重要,我就是要去拼。通过这场比赛我能跟不同地市的选手对决,我感到很荣幸也很有收获。”分享起夺冠感言,叶昭彤一如既往地平静。

这个丫丫不简单



从第一盘告负到第二盘扳平大比分,从决胜盘抢十分开局0:3落后到追至3:5,再到最后连拿7分以10:5胜出。虽然比分一直落后,但是争胜从未放弃,郑州网球小将叶昭彤在省十四运会青少年竞技组网球女子丁组单打决赛中,用实际行动诠释了“顽强拼搏”和“坚持到底”的真谛。在这个年仅9岁的小姑娘身上,记者感受到的是一股满满的积极向上的正能量!

当拿下最后一分后,伴随着奋力地一下挥拳,一直沉稳的叶昭彤发出了一句“嗨”的呐喊,声音不大,很有气势和力量。“当时就是想释放一下,这场比赛打

受在郑州市网球协会学习网球的姑姑的影响,叶昭彤也喜欢上了这项运动。颇具天赋的她只练了3年网球就拿下了省运会冠军,“练上网球之后,我感受最多的就是体育竞技的拼搏精神,坚持是成功的基石。”叶昭彤如是说。

说到自己的喜欢的网球明星,郑州网球小将的眼睛里闪烁着崇敬的光芒:“我喜欢孙甜甜阿姨。她夺得了奥运会冠军,是民族英雄,是我们中国的骄傲,将来我要像她一样!”

“小昭彤这次比赛打得非常好,特别是最后的决赛,她在输掉第一盘后没有泄气反而是越战越勇,能赢下来靠的就是顽强的拼搏精神!”郑州市网球队领队王二龙对于自己爱将的表现赞赏有加。

“起初练习网球就是想让孩子学会一项体育技能,培养她终身锻炼的习惯。”叶昭彤的父亲叶家良说。

与同龄的大多数孩子相比,叶昭彤皮肤黝黑,这也是她平时认真刻苦训练的最好见证。对此,叶家良坦言:“看到孩子晒成这样,我们当家长的肯定也心疼。不过孩子在网球项目中享受到了乐趣,增强了体质,锤炼了意志,健全了人格。因为热爱所以坚持!”

国家“双减政策”的出台,在叶家良看来是她孩子练球赶上了“好时候”,“孩子打球都是在课余时间,不会影响学习,我很感谢‘双减政策’。”

谈及孩子的未来,叶家良说:“只要她喜欢网球我们就会支持她练下去,至于将来的道路该怎么走,看孩子的个人意愿。”

本报洛阳专电 记者 陈凯 文 李焱 图